

# 老爸玩转智能生活

各种智能装置的出现让我们的生活与互联网连接得更加紧密,对于平日工作紧张劳累的老爸来说,他们的出现可以让生活更加便利的同时也变得更加有趣,不信你看!

□小慧

## 运动篇

现代化的运动方式多种多样,智能装备的出现更是让运动变得有趣和不同。喜欢运动的老爸也来感受一下互联网运动的魅力吧。



### 斑马智能单车

由xFcycle和东旭光电联合研发的智能单车“斑马”,在2015台北国际自行车展期间亮相,宣称全球首款智能单车。斑马基于人体工程学设计,外观上与普通单车类似,旨在建立绿色骑行生活,单车集成能量回收系统、GPS定位系统、蓝牙系统、云服务等,为用户的健身及社交提供全新的单车生活体验。

### 阿迪达斯智能足球

作为一款智能足球,miCoach足球内置了12个传感器,使用蓝牙连接,从而监测运动员踢球时的位置、速度、旋转和曲线等数据。当然,这些部分让miCoach足球比一般足球更沉重一些,同时用户需要经常为足球充电,充电时间约1小时,可实现2000下踢球动作的续航及一个星期的待机时间。

### Beats PowerBeats2 Wireless

现在能够在苹果官网上购买的Beats,其中PowerBeats2 Wireless采用耳挂式设计,蓝牙无线连接,能够在9.1m距离内的正常使用,IPX 4等级防水防汗,即使大汗淋漓也不用摘下耳机。PowerBeats2 Wireless内置电池支持6小时音乐播放,在你的整个运动过程中畅行无阻。参考售价:1240元



## 健康篇

对于平日辛苦的老爸们健康可是尤为重要,可以随时监控身体状况的智能配件可算是大福利,科技红利就在这里。

### 小米智能体重秤

有研究表明,称体重对减肥是有益的一项活动,每日都需要关注自己的体重。普通的体重秤能够告诉我们自己的体重,而一部智能体重秤不仅能够测量体重,还能测算用户脂肪含量,帮助用户更精确的了解自己的身体状况。小米智能体重秤通过与手机、平板等设备的连接,还能够利用互联网来合理规划用户健康体重表。售价:99元



### 攀高智能足底按摩仪

攀高智能足底按摩仪拥有远红外针灸,可刺激脚部经络,还拥有低频电脉冲以及磁疗等多种系统,拥有音乐功能,可以在按摩过程中更加放松身心。



### 三星Gear Fit

Gear Fit是一款集健身追踪器与智能手表于一身的智能手环,重点突出心率和健身追踪功能。Gear Fit采用了一块1.84英寸曲面Super AMOLED触控屏幕,机身重量27g,内置陀螺仪、重力加速计以及心率测试器,可监测人体健康指标,具备接听来电、接收邮件、闹钟等功能。参考售价:799



## 玩乐篇

科技加上互联网给爱玩的老爸更多的可能和有趣的生活,不信你看。

### crazybaby Mars 磁悬浮蓝牙音箱

crazybaby研发的一款名为Mars的飞碟型悬浮蓝牙音箱,目前已在众筹网站Indiegogo上筹款成功,预计明年4月正式发售。Mars蓝牙音箱外壳采用铝合金打造,可以有效防尘防水,达到IPX7级防水性能。机身分为两部分,悬浮在空中的是1.75寸钹磁铁发声单元,能360度发声,产生的环绕音将充满整个房间。



## 通讯篇

随着全球老龄化关注度在飙升,越来越多的厂商们正加强对老人手机的研发,并不断在作智能化的改观,“触控大屏,简约界面,健康管理,语音聊天”等以深度定制为鲜明特征的智能老人机的新时代已到来。



### 红米

红米更是将老人模式革命到底,先后历经了中老年桌面、老人模式以及现在的极简模式,真正将极简发挥到极致,桌面大字体大图标磁贴显示,将不常用功能隐藏起来,短信摇一摇便可读取,还有安心锁,可以防止老人由于误操作,该模式一如独立系统运行其中具备优化能力。

### 尼康D5300

拥有2416万有效像素,1080p视频拍摄可以支持最高60帧,另外值得一提的是,D5300是尼康首款内置WiFi功能的数码单反,在后期照片传输备份和分享上更具便利性。最后别忘了尼康D5300的重量仅为480g,这约比700D轻了45g,长时间握持拍摄对拍摄者压力会小一点。参考价格:3999元



### 海尔智爱A8

以远程医疗和普及智能手机为主要方向,中国大“福”字锁屏界面和农历传统日历,看起来非常温馨,子女端APP实时监控老人行动轨迹,海尔手机定制版的春雨医生APP,让专业医生指导和智能健康服务常伴父母。手机顶部配备了红外发射端口,机身自带的“遥控器”APP可以自行匹配很多品牌的家电,能够遥控电视、空调甚至机顶盒。

### 无“线”收音机

海尔智爱内置收音机不用耳机,直接外放,智能手机连接后音质更佳,一键接听,让接听到的声音更真切。



### 喜马拉雅听书宝

号称拥有全球最强资源的有声图书馆。超1000000小时正版资源,超55000名认证主播实时更新,书不用再翻着看了,静静的躺在那里听就好了。目前正于苏宁易购众筹中。

